

Budapesten (Csepelen) lakom, és 19 éves leszek kb. 2 hónap múlva... A kedvenc színem a FEKETE, de szeretem a kéket is... A hobbim általában a zenehallgatás, bulizás, koncertekre járás... Szeretek internetezni, meg számítógépekkel foglalkozni. Hobbinak lehetne tekinteni a mobiltelefonnal való foglalkozást... Természetesen a kedvenc együttesem az AKELA, de emellett meghallgatok sok minden mást is.

Szóval első kérdésedre a válasz:

A kedvenc színészem EDDIE MURPHI. Imádom a humorát. Egyébként a kedvenc filmem a Vissza a jövőbe 1,2,3 pl.: Manson, Dimmu Borgir, Edda, Pokolgép, Ossian, Beatrice, Queen, Nemzeti front...És még sorolgathatnám, de felesleges, kedvenc az AKELA ... Sajna több részletben tudom csak elküldeni a válaszaimat, mert suliban vagyok és nincs annyi időm.

Várd a köv. e-mailt, abban is válaszolok. Majd a Máté is ír...

SZIA

1., Egyszer a volt csapattársam hallgatott valamit, én meg kölcsönkértem tőle és éppen a FŰ ALATT ment. Nagyon megtetszett és szép fokozatosan rászálltam, csak Akelát kezdtem hallgatni...

2., Nekem a nyomás szám „vette el” az eszemet, azon belül is főleg a GITÁR SZÓLÓ... Hát az valami fantasztikus. Későbbiek folyamán, a kedvenc számom a KÖZELEG c. szám... De mindegyiket nagyon szeretem...

3., Nekem a legelső Akela koncert 2002. febr. 23-án volt a Pécshánban. Ez volt a híres választási farkasfarsang. ANNYIRA KIRÁLY VOLT, HOGY ŐRÖK ÉLMÉNYKÉNT TARTOM SZÁMON... Király volt a hangtechnika, na meg a fényeffektek... A TERROR támadás nagyon meglepően érintett, de nagyon tetszett... A későbbiek folyamán voltam a Nemart-ban, szolnoki bulin, ami szintén fenomenális volt... De voltam az ajándék bulin is ami 2002. dec. 30-án volt az Árkádia discóban...

4., Akela ereklyék? Volt egy szétört dobverőm, de sajna elvesztett. Most van egy elszakadt gitárhúr, ami nagyon tetszik... Azon kívül tele vagyok dalszövegekkel, képekkel, poszterekkel, stb...

5., A falka lap szerintem, úgy ahogy van JÓ... Szívesen látnék több képet, ha lehet színeset (de gondolom az kurvára felemelné az árát a lapnak...) Az is jó lenne ha többször jelenne meg... ENNYI.

6., Hiányérzetem csak egy van, illetve több minden... ÚJ album, minél hamarabb jó lenne ha megjelenne... A régebbi albumokat miért nem lehet árusítani még? Tudod milyen nehéz beszerezni

eredetiben? Fláne az a baj azokkal hogy használt... Na meg jó lenne ha többször buliznának Pesten, és nem kéne feltétlenül lerészegedni a buli előtt, hogy ne lehessen élvezni a koncertet.

7., Jó lenne ha megmaradna a METAL-OS hangzás, a változó szöveggörnyezet... Szeretek a stílusú számokat mint a vagy mint a közeleg, abba picit több...

SZINTÉN JÓ LENNE HA LENNE A DOBSZÓLÓ (MIN MEG A

NYOMÁSBAN SZEREPLŐ GITÁRSZÓLÓHOZ HASONLÓ SZÓLÓK...

8., Falkatorzóban segíteni tudnék (tudnánk), szívesen hirdetem a lapot, segítem a munkát a www.akela.hu oldalon. Végül segíték ott ahol tudok...

9., Nekem nem feltétlen fontos az hogy a társam is ROCKER legyen, csak az a fontos hogy elfogadjon olyannak amilyen vagyok. Most pl. a barátnómmal már 1 éve vagyok együtt és nagyon megértjük egymást. Na pl.: 6 PUNK, nem szereti az Akelát... De elfogadja hogy én imádom...

10., KÖZELEG, NYOMÁS, ADJÁL PÉNTZ, ROCKERNEK SZÜLETTEM, BAGDATBAN, FÜLEMBE MÉRGET, KŐ, MEGKÍSÉRTELEK, MEGHÍVÓ, FÉLELEM SZÜLETÉSE ...

VICC: Két szólószem sétál a síneken... Megszólal az egyik: te mikor jön a vonat??? MUST...

-Légszi Mindkettőtök életkorát, hobbiját, lakóhelyét, kedvenc színét, színészét, albumát, zenekarát megírni.

Máté: 17 év, hobbim zenehallgatás, biciklizés. Budapest VIII. kerületében élek. Kedvenc színem a fekete, kedvenc színészem Tomi Lee Jones.

Kedvenc albumom - Akela A FÉLELEM SZÜLETÉSE, Rammstein - MUTTER.

-Mi volt az a pillanat, amikor először úgy éreztétek, hogy az Akela igazán közel áll hozzátok? 2002.12.30-án voltam először Akela koncerten akkor még nem ismertem a zenekart, de később jobban megismertem és megszerettem.

-Melyik szám ragadta meg először a fantáziátokat?

-Azt hiszem a NEKIK MONDD.

-Legelső-, illetve eddigi legnagyobb Akela koncertélményetek? Meséljétek róla egy kicsit.

-A számomra legnagyobb Akela koncert 2003.11.08-án Szolnokon volt. Még koncert előtt a Laci felhívta a rendezőt, hogy meg lehetne-e oldani, hogy bejussunk a zenekarhoz ami szerencsére sikerült



és talán ez volt életem legjobb bulija.

-Akela ereklyék vannak-e a birtokotokban?

-Még ezen a koncerten volt módom hozzájutni egy STAGE PASS-hoz és egy DOBVERŐHöz.

-Mit látnátok a Falka-Lapban legszívesebben?

-Az új album megjelenésének a pontos dátumát.

-Van-e valami hiányérzetetek a zenekarral kapcsolatban, amit jó lenne ha sikerülne pótolni!

-Jó lenne, ha többet koncerteznének.

-Mi az ami mindenképpen jó lenne, ha megmaradna, amitől eddig szerettétek a bandát?

-Szabad szájú, mocskos fantáziájú.

-Mivel tudnátok a falkatorzóban segíteni?

-Hát nem igazán tudom sajnos az ismeretségi körömben nincsenek olyan emberkék.

-Mi a véleményetek arról a gondolatról, hogy „hagyjátok a rocker csajokat, egy pénzes picse megoldja az összes problémátokat”? Magyarul fontos-e nektek, hogy hasonló zenei ízlésű társatok legyen?

-Hát ha lehet akkor hasonló zenei ízlésű társat szeretnék mert utálom a tuc tuc zenét és hosszútávon idegileg kikészít.

-10 kedvenc Akela szám mindkettőtöktől, és egy-egy kedvenc vicc.

-Felkészültem a halálra; Nincs Menekülés; Döntsd el!; Rockernek születtem; A fenéved; Közeleg; Ember kert; Nem hiszek; Megkísértelek.

-Mit eszik a Terminátor??? Gépsonkát.